

# "НАЦИОНАЛЬНАЯ КОНТЕЙНЕРНАЯ КОМПАНИЯ", САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ ФИЛИАЛ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Регион Санкт-Петербург

Телефон (812) 577-45-40

ИНН 7723575363

ОГРН 1067746711383

ОКПО 83749758

OKATO 40298564000

Расшифровка Смольнинское

OKATO

#### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
74	Группа	Предоставление прочих видов услуг
74.14	Основной	Консультирование по вопросам коммерческой деятельности и управления

### Реестр недобросовестных плательщиков

"НАЦИОНАЛЬНАЯ КОНТЕЙНЕРНАЯ КОМПАНИЯ", САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ ФИЛИАЛ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

### Арбитражная практика

### Дело № А40-83131/2011 от 19.04.2012

	Суд	ФАС Московского округа
	Истец	ООО "НКК" , ООО "Национальная Контейнерная Компания"
От	ветчик	ИФНС России № 23 по г. Москве

### Государственные контракты

"НАЦИОНАЛЬНАЯ КОНТЕЙНЕРНАЯ КОМПАНИЯ", САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ ФИЛИАЛ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "НАЦИОНАЛЬНАЯ КОНТЕЙНЕРНАЯ КОМПАНИЯ", САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ ФИЛИАЛ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "НАЦИОНАЛЬНАЯ КОНТЕЙНЕРНАЯ КОМПАНИЯ", САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ ФИЛИАЛ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 16.06.2006. Компания "НАЦИОНАЛЬНАЯ КОНТЕЙНЕРНАЯ КОМПАНИЯ", САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ ФИЛИАЛ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 191036, Г САНКТ-ПЕТЕРБУРГ, УЛ 2 СОВЕТСКАЯ, 17 и специализируется на Консультирование по вопросам коммерческой деятельности и управления. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7723575363, ОГРН 1067746711383, ОКПО 83749758.